



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту похищения в Санкт-Петербурге местного жителя

В производстве следственных органов Следственного комитета России по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Из материалов уголовного дела следует, что около 8 часов утра 15 мая 2014 года у дома 26 корпус 3 по улице Стойкости неустановленные лица напали на 39-летнего исполняющего обязанности председателя правления коммерческого банка «Финансовый капитал», после чего применив насилие, в присутствии его 9-летнего сына, насильно посадили в автомобиль иностранного производства и скрылись с места происшествия. Сын потерпевшего сообщил жильцу указанного дома, о похищении его отца, который вызвал сотрудников полиции. Перевозя потерпевшего по городу похитители, продолжая применять к нему насилие, требовали осуществить перевод денежных средств со счета одной коммерческой структуры на счет другой. В тот же день, около 17 часов, после того, как злоумышленники узнали о том, что сотрудникам банка известно о похищении исполняющего обязанности председателя правления, они отпустили потерпевшего на территории Невского района города. В настоящее время мужчина признан потерпевшим и допрошен. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших данное преступление и привлечение их к уголовной ответственности, а также на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811230>